
 4x Pistolet à colle Cleo’ Gun Max CLÉOPÂTRE, Art. 48808
 1x Yeux mobiles pour déco CLÉOPÂTRE, 500 pièces, Art. 53841
 1x Chenilles couleurs CLÉOPÂTRE, Art. 53846 ss
 4x Papier crépon noir (p. ex. Papier crépon MAILDOR 40, Art. 10500029)
 1x papier blanc et 2x papier noir (p. ex. Papier de couleur URSUS®,       
 Art. 10816200 et 10816090)
 Carton (p. ex. d‘une vieille boîte en carton)
 1x Fil de nylon (p. ex. Fil de nylon transparent, Art. 68359 ss)
 Règle
 Ciseaux et/ou cutter
 Friandises et confettis pour le remplissage

Découpez deux parties du corps de 
la chauve-souris ainsi qu’une bande 
de carton de 5 cm de large. Collez 
la bande à la verticale sur l’une des 
deux parties du corps (coupez ou 
pliez la bande au niveau des oreilles). 
Placez des friandises et des confettis 
dans la forme, avant de coller la 
deuxième partie du corps par-dessus.

Découpez à nouveau deux parties 
du corps dans du papier noir ainsi 
qu’une bande de 5 cm de large et 
collez-les sur toutes les surfaces du 
carton. Découpez plusieurs bandes 
de 6 cm de large dans le papier 
crêpe noir et découpez des franges 
d’environ 5 mm de large dans ces 
bandes.

Collez ensuite les bandes de  
franges au fur et à mesure sur le 
corps. Commencez par le bas et 
remontez de manière à ce que les 
bandes se chevauchent toujours 
légèrement.
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 Suite à la page suivante

Piñata chauve-souris   
pour Ha� ow� n env. Fr. 150.-/classe de 20 élèves

convient à partir du primaire 
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Découpez deux ailes dans le carton 
et collez par-dessus également du 
papier noir, les franges et le fi l  
chenille noir. Faites un petit pli au 
début des ailes et collez-les sur le 
corps.

Voilà, vous avez terminé une piñata 
qui fait peur, qui sera une décoration 
et un divertissement lors d’une fête 
d’Halloween !
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Créez un visage avec les yeux mo-
biles, deux dents et deux morceaux 
de chenilles en guise de sourcils. 
Collez les différentes parties avec de 
la colle chaude sur le papier crépon.

Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de Colles & Couleurs Cléopâtre
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